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                     ［資料 １］ 

第１１回大月市教育委員会定例会 会議録 

 

・ 開催日時     平成２８年 １月２５日（月曜日） 

 

         午前１０時００分から午前１１時００分 

 

・  開催場所     市役所第２庁舎４階会議室 

 

・ 出席委員     飯高秀治委員長、藤本政一委員長職務代理者、鈴木彰委員、 

中村順一郎委員、藤本美也委員、天野由郎教育長 

 

・ 出席職員     兼子教育次長、杉本社会教育課長、小俣学校教育課長 

 

・ 傍聴人      な し 

 

 〔会 議〕 

１ 開会 

【委員長開会宣言】 

 

２ 会議録の承認 

  職員が、平成２７年度第１０回教育委員会会議録を朗読し承認される。 

 

３ 教育委員会報告 

  教育長から、平成２７年１２月２２日から平成２８年１月２５日までの教育委員

会活動が報告された。 

 

４ 議 事 

 

議案第３３号 就学指定学校変更・区域外就学について 

〔説明〕小俣学校教育課長 

（ 非公開 ） 

 

【原案どおり決定】 

５ その他 

 

（１）北都留地区教育委員会連合会研修会について 

〔説明〕小俣学校教育課長 

北都留地区教育委員会連合会研修会が、２月１７日（水）午後２時から上野原市役
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所で行われます。当日は、午後１時に市役所へお集まりいただき、出発したいと思っ

ております。委員の皆様、全員出席ということでよろしいでしょうか。 

 

【了知】 

 

（２）山梨県市町村教育委員会連合会定期総会及び春季研修会について 

〔説明〕小俣学校教育課長 

山梨県市町村教育委員会連合会定期総会及び春季研修会が２月１９日（金）午後２

時から富士吉田市民会館で行われます。当日は、午後１時に集合し、出発したいと考

えておりますが、皆様のご都合はいかがでしょうか。 

 

【了知】 

 

（３）大月東小学校竣工式について 

〔説明〕小俣学校教育課長 

大月東小学校校舎・体育館、校庭整備等すべての工事が終了いたしましたので、２

月５日(金)に大月東小学校体育館において、竣工式を挙行いたします。午前９時３０

分受付、午前１０時開式で進めて参りたいと思います。校舎見学等を行って、午前１

１時４５分頃には終了する予定でおります。式につきましては、次第に沿って、１番

の開式の辞を飯高教育委員長にお願いいたします。２番の式辞は石井市長、３番の経

過報告を天野教育長、４番に設計事務所・工事請負業者への感謝状贈呈、５番に来賓

の祝辞、６番に謝辞、７番の閉式の辞を藤本政一職務代理者にお願いをしたいと思い

ます。なお、大月東小学校の全校児童による合唱等も行われる予定でございます。 

当日の駐車場は、誠実堂さん東側の旧公用車駐車場をご利用いただきたいと思いま

す。また、当日は、体育館ですのでスリッパの用意をしておりますが、上履きをご持

参していただいても結構です。 

午前９時３０分受付ですので、直接受付の方においでいただくということでよろし

いかと考えております。 

 

【了知】 

 

（４）成人式報告・駅伝競走大会報告 

〔説明〕杉本社会教育課長 

成人式及び駅伝競走大会について、報告をさせていただきます。両事業共に、教育

委員の皆様にご出席をいただき、ありがとうございました。今年度の成人式は、市外

も含め３２７名が対象になっており、２５５名が出席し、７８％の出席率でした。参

考として昨年度の実績を記載いたしましたが、昨年は８２．７％でしたので、４．７

ポイントほど出席率が落ちました。内訳で言いますと、女子が若干増えたのに対し、

男子の出席がかなり悪かったこと、地区別では七保は１００％でしたが、大月が４３％
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で、特に大月の男子の出席が少なかったという結果でございます。 

内容は２部形式で、１部が記念式典、２部が実行委員が考えたサプライズ形式のも

のでした。スライドの上映は、自分たちの成長の過程とビデオレター、恩師からのメ

ッセージを１つにまとめるという昨年度と同様の方法で行いました。また、３年程続

いております福男福女は誰かのコーナーでは、ディズニーランドのチケットと笹一酒

造さんのお酒を賞品として、抽選会を行いました。もう１つ、メッセージボードとい

うことで、成人者への通知に桜の形をしたカードを同封し、メッセージを書いて当日

持ってきてもらうということを行いました。これは当日にならないと集まらないので

非常に不安でしたが、ステージの上で桜が満開になるほど集めることが出来ました。

また、式は予定どおり１２時頃に終わることが出来ました。 

次に、駅伝競走大会ですが、１月１７日（日）に予定どおり行われました。一般男

子の部ではＯＶＥＲ ＴＨＥ ＥＦＦＯＲＴというチームが１時間１８分４３秒で総

合優勝し、一般女子の部は韮崎高校、中学女子の部は櫛形中駅伝部、中学男子の部は

櫛形中駅伝部Ｂ、市内体育会の部では猿橋体育会が優勝いたしました。記録はほぼ平

年並みでしたが、体育会の部で１時間２分４５秒という大会新記録が出ました。これ

は一昨年の猿橋体育会よりも１分３２秒早い記録です。区間賞でもいくつか区間新記

録が出ました。 

一般男子の部で４チームの棄権がありましたが、８６チームが参加して無事に全チ

ームが完走しました。翌日雪が降りましたので、１日ずれていれば延期して２４日に

なるところでしたが、そうならずに済みましたので、非常に幸運だったと思います。

色々とありがとうございました。 

 

【了知】 

 

（５）第３５回小学生卓球大会開催について 

〔説明〕杉本社会教育課長 

前回の教育委員会の時に、役員を引き受けていただきたいという通知を差し上げま

した。日時につきましては、２月６日（土）午前９時から開会式、午前９時３０分か

ら競技開始の予定です。雪などの荒天の場合は、翌週１３日（土）に延期する予定で

す。 

小学生大会になってから２回目となりますが、初めて初狩小学校が参加しますので、

小学校７校全てが参加することとなります。チーム数も七保小学校がＣチームを作っ

たことで２チーム増えまして、７校１８チームという組み合わせになりました。また、

敗者戦も行います。 

飯高教育委員長には、開会式で、優勝旗の返還と会長の挨拶をお願いいたします。

今年は２チーム増えたことで組み合わせ数が増えましたので、閉会式は午後２時を予

定していますが、若干遅くなることも考えられます。終了次第、表彰式を行いたいと

思います。出席をよろしくお願いいたします。 
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【了知】 

 

（６）第５４回大月市生涯学習推進大会開催について 

〔説明〕杉本社会教育課長 

今年度は、今後、地域の問題として増加が見込まれる福祉・介護の分野にスポット

を当て、行政や事業者、地域の活動団体の取り組みをとおして、「一人ひとりが自分

と向き合い、自分に何ができるか、地域に何ができるかを考えてみましょう。そして

共に助け合い、互いに支え合いふるさと大月でいつまでも心豊かに暮らすことを目指

し大会主旨とします」ということで、ここ数年活動されている団体に事例発表をして

いただきます。 

コーディネーターは、大月短期大学准教授の塙先生にお願いをいたしまして、社会

福祉協議会事務局の安藤さん、笹子町でいきいきサロンを行っている奥村さん、保健

介護課の中村太一郎さんにパネリストをお願いします。大会主旨にありますように地

域で何ができるか、どんなことが地域に求められるのかというようなことを論点にパ

ネルディスカッションを行う予定です。 

その他といたしまして、当日、社会教育関係団体、公民館、各出先機関の年間を通

した写真による活動報告と、中央公民館の利用団体による作品展を２階ギャラリーで

行う予定です。また、大月大豆クラブ等に当日の出店をお願いする予定です。アトラ

クションといたしまして、図書館のボランティア団体であります如月の会が、大月の

民話を語り継ぐ会が作成した大型紙芝居を使って、大月市の民話の朗読をする予定で

す。別途ご案内を差し上げますが、委員の皆様のご出席をお願いします。 

 

天野教育長 

どういうお店が出店する予定ですか。 

 

杉本社会教育課長 

今のところ大豆クラブの納豆の予定です。その他に笹子の林業研究会に声を掛け

ておりますので、コースターなど木製品の小物が出るかもしれません。 

また、この大会につきましては、教育委員会が主催でありますので、飯高教育委

員長に主催者の挨拶をお願いしたいと思います。 

 

鈴木教育委員 

如月の会の紙芝居は、どれぐらいの時間を予定していますか。 

 

杉本社会教育課長 

１５分から２０分の予定です。 

 

【了知】 
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（７）平成２８年２月２５日（木）午前１０時から、第１２回大月市教育委員会定例

会を開催することを確認。 

 

６ 閉会 

【委員長閉会宣言】 


